Két kofa almat arul a piaczon. Mindegyiknek 30 alméja van; az egyik két krajczdért harom alméat ad, a méasik
kett6t. Miutan az almat eladtak, az els6 kofa elkéri a masiknak 30 krnyi bevételét s ezt mondja neki: Ma eladtunk
60 almat s bevettiink 50 krt. Holnap atadok neked 30 almét; ha te is hozza teszel 30-at s ismét 5-0t fogsz adni 4
krért, akkor ugyanannyit fogsz bevenni, mint a mennyit ma egyiitt vettiink be s igy tartozasom torlesztve lesz. A kofa
masnap csakugyan eladta a 60 almat, de csak 48 krt vett be. Honnan van a két krnyi eltérés?



